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Véráídozat.

Ha rum és félmillió bevonult ma- 
gyár hadköteles honpolgár közül 
közel félmillió vesztette drága életét a 
vítágh&boiu borzalmaiban. Négyszáz 
oyegyvennyolccrer magyar hősi ha 
lőtt sírja fölé borulni le késói hazai 
fentek és idegen határok sok, sok 
ismeretlen rége. Szene a magyar 
.temetőkben pedig mag i-> uj suhan­
tok nőnek hábo-us betegségek meg 
késett áldozatainak tetemei fölött.

A négyszázezer felmentett között 
-kevés volt * magyar talaj igaz haj 
sása, de annál bőségesebb percentet 
ontottak távol közönyös határok irtó 
z<tos gránátíergetege alá. Hrjrás, 
dacos, jóhiszemű magyar hősiesség­
gel, a kötelességtudás engedelmes 
igájában, a matyar any ng szolgáltatta, 
osztrák htídvezetósr gp irancsára szerte 
a frontokon a lövészárok tölteléket.

A felmeutetteknek .zalntt egyébb 
dolguk akadt. Felmentettek hamisí­
tották a bakancso", konzervet, ha­
tó nap osztót, Felmentettek hajtották 
ód az árakat. Felmentettek rongyok 
tak le » magvar pénzt, húztak sá- 
pót e katonás nyomorúságból és 
felmentett újságírók meg id'gen- 
lelkü politikusok z.üliesztctték szét 
hóbortos világcszmak kótyagos mér­
gével e magyer haderőt éppen ak­
kor, amikor a legnagyobb szükség 
K‘lt vo n-, reá.

Négyszázrégyvenryolcezer hős ka 
tova nem "ontotta volna drága véiét 
hiaba, ha ez id-genérdekü forrada 
Ion hatba nem támadja a frontot. A 
cdtetanul "folyt magyar vér minden 
cseppjének átka azok fejére száll, 
«kik a kétmillió visszatérő katona 
kezéből hazug jelszavakkal csavar 
4ék ki a fegyvert, mert tudták, hogy 
ez a fegyver elsősorban veiük való 
számadást jelent.

Ha a hétmillió magyar katona 
kikét nem destruálja a magyaror­
szági liberális sajtó, ha a fegyverek 
eldobálása helyeit mérgezetíen ön­
tudattal, oroszlánosán veti magát 
csak egy részük is a fenyegetett 
határokra, úgy nir.es Trianon, nincs 
Csonkaország, nincs magyar kin, 
magyar fájdalom, magyar nyomoru 
ság, ami felett most is diadalmas 
tort ül az- a szellem a sajtófegyvé­
révé! együtt, amelyik mindezt elő­
idézte. F h.

448 000 hősi halót .
A magya- nép hozta a világhét) ruban a legnigyobb v« ráldazat t

Végre teljesen hiteles adatuk bír 
tokába jutottunk, n magyaroknak a 
világháborúban való véráldozatát il­
letően. Eszerint b: vonult összesen 
3,437.776 hadköteles magyar hon- 
pogár. E esett a világháboiuban 
közvetlenül a harctéren, az ellenség 
fegyverei által 286.€00 r agyar hős. 
Harctéren szerzett betegségbe vagy 
sebesülésben elhalt 180.(00 vitézünk. 
Hősi haldiáink száma tehát össze­
sen 448.000 megy r Megsebesült 
1,230.000 katonánk, ezeknek egy 
harmada 8- 10 szír is. A háború 
végén 250 000 rokkan’urk volt. 
H-difogságba esett 600.(00 embe­

rink. Vissz«j"Itt a fogságtól 480.000 
ember.

Az összeomláskor körülbelül két 
millió katona szerelt le, illetve hagyta 
ti ß löiészftrkokát es a táborokat, 
de a megszállott területekről erről 
hivatalos adatokat nem lehet kapni.

A had szolgálat alól fel volt mentve 
400 0C0 ember.

Ha össrt hasonuljuk ezeket az 
adatokat az osztrí k, a német és az 
olasz adau Itkal, azt látjuk hogy a 
magyar nép aránylag a legnagyobb 
áldozatot hozta, mert a közös hadve­
zetés a legveszedelmesebb pontokra 
mindig a magyarokat állította.

Öiasä polgárháború Nikaraguában
mén; hoz küldött hosszú jegyzékében 
kifogásolta és által* nos víbmény 
szerint a: amerikai kormány eljá­
rása nagy felháborodást keltett. A 
nik ragu-u események miatt az Egye 
sült Államok és M. x'kó közölt is 
kiéleződ itt a helyzet.

Wnshing'onból december 29 én 
érkezett radióhir szern-, a forradol 
mi c apatok teljesen szétvertek a 
kormány csapatokat.

Washingtonból érkezett hírek sze­
rint a d'ilameriktii Nikaragua állam­
ban nagy mérvű polgárháború tört ki.

A po gárhábo u külső mozgató 
erő az Egyesült államok és M< x kó. 
Előbbi a Diaz-kormányt, utóbbi u 
forradalmárokat támogatja. Az Eaye 
sült Államok beavatkozó eljárását, 
aminek kapcsán ez anerikú kormány 
csapatokat is küldött N kareguába, 
Sscasa elnök a washingtoni kor

A reodkivüli közgyűlés
rendezte a közkórházi aikaim.iiotiak iietmányeit — Kik kapják 

a tüdibetsgpaviUn munkálatait?
Az 1927. évi ke) ségvetés terhére 

motoros öntöző és tűzoltó gépkocsi 
beszerzése határoztatott el.

Tegnap délután három órai kéz 
dettel a város törvényhatósági bi­
zottsága ’pen fontos ttirgysorozatu 
rendkívüli közgyűlést tartott a vá 
rosi székház nagytermében. A tárgy 
sorozat legfőbb pontjai a követke- 
z k voltak :

A városi közkórházi alkalmazót 
tak illetményeit illetően a közgyűlés 
elhatározta, hogy az egyenlő elbá­
nás alapján, a közkórházi alkalma­
zottak 1926 január 1 tő! számított, 
a szorosan vett közigazgarási aikal 
mazottakkal teljesen egyenlő illetmé­
nyekben részesülnek.

A városi nyugdíjasok és özvegyek 
rf szőre 1924. aug. 1 tői i isszamenő 
kg megállapította a közgyűlés a 
lakbért.

A vármegyei tisztviselőlakások épí­
tése, továbbá egy esetleg építendő 
vasúti átjáró és a vármegyeháza 
előtt nyerendő szabed tér érdekében, 
a közgyűlés elhatározta az 52. és 
53. számú vásártéri telkek megszün­
tetését, az. előttük fekvő 54, 55, 56. 
és 57. számú telkek hátratolésát és 
azonkívül az 54, számú teleknek a 
vármegye részére, tisztviselő lakások 
építése céljaira való átengedését,

A tüdőbetegek részére épülő pa­
vilion folytatólagos munkálatait a 
közgyu és a kórházi bizottság és a 
városi tanács javaslata alapján 
a versenytárgyalásban résztvett kö

vetkező vállalkozóknak adta ki: 
Gőzfűtés és vízvezeték Horváth Ákos 
és Kovács Odón. Abatponyvamun­
kák Weszcly Lipóf. Üveges munkák 
Schnetzer Érne. Burkoló is tszfalt- 
munkák Grüuhul és Társa. Szoba­
festő munkák Ü ,va Gjula. Mázoló­
munkák vitéz Dekán Kálmán és 
Tarsai. Bádogos munkák Horváth 
Ákos. Műkőn unka Tóth Miklós és 
Spitznagel Jones. Szobrász és par- 
keitmunkák Spitznagel János. Az asz­
talos munkát megosztva Poilák ésTsaí 
és az E ső Bajai Aszlaiostéssasnili- 
hely kí-pják. A 3 ét fél milliárd 
összköltség feiét a város, felét a 
N pjúlíti minisztérium viseli, amiből 
1 n i íiérdot a minisztérium már k; 
is ulu t,

j 25 pergő évi tagsági díjjal Baja 
1 város, a közgyűlés határozata aisp- 
i ján ttgja lett a Magyar Nemzeti 
1 Muzeum baró'ai Egyesületének.

An.ier Antai és társai indítványá­
ra 1926. január 1-től terme­
szeibe.! tokár , füt'st, világítást 
és r.z iV élmény cinek havi tizenöt 
mil.ió pvpii koronára, a városi 
üzemek terhére vaíó kiegészítései 
szavazta meg a közgyűlés dr. 
Vojniis Ferenc polgármester javára. 
Egy ten úgy határozott, hogy a fi­
zetési pótlék a nyugdíjba be nem 
számítható. Az elmúlt esztendei kü­
lönbözetek fejében 8000 pergőt sza­
vazott meg.

A 46 pót.tu tárgysorozat letárgya- 
láss után, Bisztrai Balku Gy ula fő­
ispán, mint elr.ök es>e tél hétkor, a 
jeienvoltftkník to'dog uj esztendői 
kívánva, meleg szavakkal bezárta a 
rendkívüli közgyűlési.

Letartóztattak egy veszedelmes 
kémet.

Paris, dec. 29 A rendőrség le- 
tartóztatta S rendbe rg Vilmos, argó’, 
állampolgárt, aki W.bírnék, a né­
met kémszolgálat főnökének szolgá­
latában állott. 
iwts -

ti-yemántmise.
Eger, í'pc 29 Biazsejovszky Fe­

renc bpátkr-norok g\ émánimisfjó1, 
tartja. Most van ugyanis hatvanadik 
évfordulója pappá va ó szentelésének.
Wi,-. - -m»WWW»VVWIM4M

Idtip ognozis : Egyelőre csapadé­
kos. szeles id'"', fagypont feletti hö- 
rnérstkiéltél válható.

LicMmat
'Bally, Fopper cipők, hó- és sárcipők legolcsóbban

A legnemesebb anyagból készült 
legtökéletesebb tiszta kézimunka.

Fl -über Pálnál.
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A belgáknak is uj 
pénzük van.

Most, amikor a pengő nálunk he- 
vo julósát tartja, a belgák is uj pénz­
egységhez ju'ottak. A belga frank 
helyett a „belga“ nevű pénzegység 
lépett életbe.

Egv Belga öt belga frankkal egyen- 
éitéktl és ennek egy századrésze 
egy centimes. A magyar-belga utal­
vány és az utánvéteies ciomagfor- 
galomban is a Belga pénzvgység al 
kalmazandó. Egy utalvánnyal küld 
hető maximális összeg 200 Belga.

Lecsapott az agglegény,idó.
Róma, dec. 20. Az agglegényadó 

január 1 én éleibe lép. A fascizmus 
alatt nagyszerűen fejlődött Olasz­
ország ugylátszik ezzel a fegyverrel 
is küzdeni akar Frarciaország sír­
ásója, a születések számának óriási 
csökkenések által okozott elnépte­
lenedés ellen.

Csehország nem ad öbb segélyt 
az orosz menekülteknek.

Étek pedig valódi emigránsok, a 
hithü és nemzeti érzésüek, akik a 
vörös rém elől menekültek saját 
hazájukból. Mégis, prágai távirat 
szerint, a cseh minisztertanács hatá­
rozatot hozott, hogy az emigránsok­
nak eddig adott, évente 100 millió 
cseh koronát kitevő segélyt, meg­
szünteti.
'%%*%*w%**%v&***ftw%*a«*%«

Primo de Rivera vissza­

vonul a diktátor Ságtól.

Madrid, dec 29. Hivatalos körök­
ben az a hir terjedt el, hogy Primo 
de Rivera visszavonul a diktátorság 
tói. Utóda is van már, Berenguer 
tábornok személyében.

Primo de Rivera viszont Catalónia 
teljhatalmú kormányzója lesz.

A vámokat január I töl pengőben 
kell me; állapítani.

A pénzügyminiszter rendeletére az 
edd'g aranykoronában megállapított 
vámokat ezután pengőben keli meg­
állapítani. Egy aranykoronát 1 pengő 
16 fillére kell átszámítani.

Gyilkol a hamisított alkohil.
New York dec. 29. A karácsonyi 

ünnepek alatt New-Yorkban harminc 
heten haltak meg hamisított alko
holtól.

Szomorú adat az antialkoholisták 
hires hazájából.

Az esős nyár után fenyeget a mételykor.
Hogyan vsdekezzenak a ga.dák az állatok veszedelmes fertőzése ellen?

Bár Csonkabéc-kában az elmúlt 
hónapok alatt az állategészségügy 
kielégítőnek mondható, mégis az 
állataik körül való fokozott óvatos 
ságot nem győzzük eléggé ajánlani 
a gazdáknak. Az elmúlt, erősen csa- 
padékdus nyár után ugyanis előre 
veti árnyékát az állatok egyik leg. 
veszedelmesebb fertőző baja, a mé­
telykor.

tudvalévőén ez a szarvasmarknk 
és juhok betegsége, mely betegség­
ben való fertőzés rizállásos legelő­
kön való legeltetés, avagy ilyen lege­
lőkről származó szénaetetés nyomán 
áll be. A betegség a nyári f-rtőzés 
után, a tél folyamán éri el tetőfokát 
és súlyosabb esetekben SO—WO

százalékig ellndlásra vezet.
Ei okból tehát lehetőleg kerülni 

kell a vizállásos legelőkről való ta­
karmányozást. Minthogy azonban ez 
fok esetben nem vihető keresztül, a 
vármegyei közgyűlésen elhangzott 
alispán! jelentés alapján, melegen 
aján'juk a gazdáknak a „distol“ nevű 
szert, amely száz százalékig biztos 
eredménnyel gyógyítja a mételykort.

A tapasztalat az, hogy a gazdik 
nem helyeznek elég súlyt a méte'y 
kór pusztító terjedésére, ami pedig 
elharepózásával a teljes állatállo­
mányt kipusztithalji s így mérhetet­
len anyagi kárt okozhat egyénnek 
és az ország közgazdaságának egy­
aránt.

A magyar evangélikus egyház 
teljes autonómiát kapott Erdélyben.

Az erdélyi és bánsági magyar 
evangélikusok évek óta erőteljes moz­
galmat folytatnak egyházuk teljes 
autonómiája és az esperességi kerü­
leteknek egy szuperintendens veze­
tése alá való helyezése érdekében. 
A román kormány most végre telje­
sítette az evangélikusok kérelmét és 
a ko'ozsvári esperesség kivételével 
— amely már régebben a brassói 
szász luteránus püspökség fennható­
sága alá került — a többi erdélyi 
és bánsági kerületet, az aradit, a te­
mesvárit, a nagyváradit és a brassói 
magyar luteránus esperességet egy

megválasztandó magyar szuperinton 
dens vezetése alá helyezte. Egyide­
jűén a magyar evangélikus egyház 
teljes autonómiát is kepott.

Az uj egyházmegye huszonhat 
egyházközségből alakul és Erdély 
első magyar szuperintendense a ro­
mán uralom alatt Print Lajos aradi 
főesp res, a magyar luíeránusok je­
lenlegi egyházfőnöke lesz. Print már 
Aradnak Magyarországtól Való el- 
szaliitasa előtt tekintélyes szerepet 
vitt a magyar evang likus egyházi 
életben és kiváló személyi tulajdon­
ságúnál fogva minden feiekezetnél 
nagy tiszteletnek örvend.

Öt kötet és harminc kiló aláíró 
Nádossyék kegyelmi kérvényén.

Tízezer főnyi küldöttség nyújtja át a kérvényt január 8 án
a Kor ányzónak

A magyar társadalom és közélet 
legjobbjai közü!, osztály, társa­
dalmi és felekezeti különbség nél­
kül, kétszázötvenezrem írták eddig alá 
a Windisehgraetz herceg és Nádossy 
Imre érdekében benyújtandó kegyel­
mi kérvény mellé szánt iveket. A 
kérvényt január 8 ári, vagy 9-én 
nyújtják át a Kórmányzónak és ad 
dig ez a szám bizonyára még emel 
kedik. öt kötetet lesz már ki, har­
minc kilogrammnyi papirossal az cd- 
dig aláirt ivek tömege. A kegyelmi 
kérvényben többek között a követ 
kezők álinak.

„A Urói ítéletek egyoldalú meg­
nyugvást hozlak. A megsértett jog­

rend elégtételt kapott. De nem nyu 
godott meg a magyar társadalom 
lelke, amely nem tud lecaendesedni, 
ha arra gondol, hogy a magyar 
ügyekért mindig áldozatkész herceg 
és a magyar középosztálybeli ur 
eszményképévé kifinomodott orszá­
gos főkapitány, valamint a vitéz és 
fegyelmezett katonák mintaképei és 
a lelkesedés (tizétől elragadott fiatal­
emberek pénz- és ^okirathamisitók- 
nak tekintetnek. Csonkamagyaror- 
szágnik nem minden magyarja sze­
repel az aláírók között, de minden 
magyar, akar itt el, akár a határon 
tv.1, ezt kiáltaná Főméltóságod felé: 
kegyelem !“

ti* 11—
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HÍREK.
— A honvéd álbmáspar ncsnok- 

ság köszöneté a bajai közöns ghsn*
A m. kir. bajai honvéd állomáspa­
rancsnokság az alábbi sorok közlé­
sére kért fel bennünket:

A „Bajai Újság nyilvánossága ut­
ján az elmúlt hóban kezdeménye­
zett könyvgyüjtési akció eredménye 
277 kötet és 180 füzet változatos 
tartalmú szépirodalmi és tanköny, 
valamint folyóirat, közöttük egy igen- 
értékes nyolc kötetes, újabban meg­
jelent katonai díszmunka. Meleg kö­
szönetét mondok mindazoknak, akik 
megértették ennek az akciónak ha 
zafias célkitűzését és ahhoz önzetlen 
és szives adományaikkal közelebb 
segíteni iparkodtak. Az adakozók ne­
veinek felsorolását e helyütt többek 
kívánságára mellőzöm. A könyvek 
ott voltak a katonák karácsonyfája 
alatt és elhozták a hazafias magyar 
közönség üdvözletét a magyar hon­
védekhez. Külön köszönet illeti a 
Bajai Újság felelős szerkesztőjét, aki 
szives előzékenységével lehetővé 
tette az akció megindítását, helyt, 
adott az, állomásparanc mokság ké­
relmének és nagy mértékben hozzá­
járult ahhoz, hogy a megindított 
mo-galom ily szép eredményt mu­
tathasson fel. Baja, 1926. évi de­
cember hó 27 ér.. Hertelendy tlezre- 
des s. k. honvéd állomásparancsnok.“

Örömmel szögezzük le, hogy a 
bajai közönség igaz meleg szeretet­
tel karolta fel a katonák könyvtárá­
nak ügyét. Az ünnepek alatt Oregus 
Antal kormánytanácsos küldött a 
Bajai Újság szerkesztőségébe tizen­
két kötet szórakoztató regényt, Lá­
zár Janos, igazgató tanító Ford Hen­
rik világhírű müvét és beérkezett 
még egy kötet háborús leírás. Szer­
kesztőségünkben még 48 kötet és 
18 füzet vár elszállításra. így a fenti 
adatokkal egybevetve, idáig 325 kö­
tet és 193 füzet érkezett be a ka­
tonák könyvtára javára. Hálás kö­
szönet érettük, katonáink nevében E 
A beküldésre szánt könyveket to- 
váb ra is szívesen fogadjuk.

— Df. Báidi Béla ügyvéd, vár­
megyei tb. főügyész, Baján, Szent 
István-tér 4. szám alatt lévő ügy­
védi irodáját áthelyezte a járásbíró­
ság közelében lévő Türr István utca 
*4. szám alatti házba.

— Angyalszívek karácsonya. A
Kinizsi Pál utcai Leánykor január 
1-én délután 4 órakor az Erzsébet 
királyné utca 86. szám alatti Olvasó­
körben jótékonycélu szinieiőadást 
rendez. Reméljük, hogy a szép és 
nemescélu előadást a nagyközönség 
minél nagyobb számban való meg­
jelenésével támogatni fogja.

A legjulúnyo««bfo árburn ^ ^ M m >*

készil minden nagyságban © S '€8 Hü Cili m jtt S 8 6B Sfr

liéll és gouvrét teljes garancia mellett. Varrónőknek kedvezmény
Steiiner Zsigmondné Váró smar ifiy-utca /, (Srauaug ház.)

\
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UimW SzilTBSilar-es lén
Szalon-jatz zenekar.

Vidám hangulat.

Sie ven malac
és számtalan más nyereméi yek

ingyenes kisorsolása.
Ffiss V.1C óra, maiacsüit, fánksiitó i. 

Kitűnő italok.
Kérem a mélyen tisztelt vendégei 
met, kogy as/tntukat elő e fog alják le.

Ki a férjét szereli, írógépet vesz 
neki újévre — Leg edvezabb 
részié fizetésre. Fiánkéi es Horvath 
Budapesti ut 15. A. E. G. írógépek 
képviselete.

CO R S 0 MOZI
Jan I én szomb. d u. féi 4, 6, fél 9 6.

HARRY FIEL legn gyol b sztsba: u 
fi.mje!

Emberek Álarcok
Kitűnő k Undor film 14 f jjzeiben.

— Nyugdíjasok illetményei, a m. 
kir. postaigazgatóság közli, hogy de­
cember 3l-én nemcsak a posta és 
távirda nyugdíjas alkalmazottai, de 
valamennyi nyugdíjas megkapja il 
letmónyeit.

— A Sajai Pii’gári Olvasó Egye­
sület rendes évi közgyü esét 1927. 
január 6 án d. u. 3 órakor tartja, 
határozatképtelenség esetén pedig 
január 9 én. Targyrend : 1. É nöki 
jelentés. 2. Pénztári jelentés. 3. Szám- 
vizsgáló bizohsig évi jelentése. 4. 
Höiyvtárnok jelentése, 5. A tiszti 
kar és választmány lemondása. 6. 
Kandidáló bizottság jelentőse, ezt-c 
kapcsolatban az uj tisztikar és vá­
lasztmány megválás'tása. A közgyü 
lést megelőzően 15 szegény tanulót 
ajándékoz mi g tagjainak aldoza.kész­
ségéből az Egyesület, régi szép szo­
kásához híven. A tagok minél na 
gyobb számban való megjelenését 
kéri az Elnökség.

— V stagb Gyula Itópki tilitásán. k 
rendezése a Nemzeti Szálloda nagy- 
termében folyamatban van s a mun- 
kála'ok annyira előrehaladottak, hogy 
a megnyitást vasárnap délelőtt ok­
vetlen megtartják. Alkalmunk volt a 
gazdag anyagot futólag áttekinteni 
s már most megállapi hatjuk, hogy 
ily tartalmas tárlatban mar rég nem 
volt alkalma gyönyörködni a bajai 
nagyközönségnek. Bővebb ismerte 
f.ésére még visszatérünk.

— Elrontott gyomor, bélzavarok, 
émelygés, kellemetlen szájíz, homlok 
fejfájás, láz, székszorulas, hányás 
vagy hasmenés eseteinél már egv 
pohár természetes „Ferenc József“ 
keserüviz gyorsan, biztosan és kelle­
mesen hat. A gyakorlati orvostudo­
mány igazolja, hogy a Ferenc József 
viz használata a sok evés és ivés 
káros következményeinél igazi jóté­
teménynek bizonyul. Kapható gyógy­
szertárakban, drogériákban és füszer- 
üzletekben.

— Beszélgetés Újévi ajándékra 
nagy csaladunk Frankéi és Horváth 
cégnél elsőrendű Írógépet, varrógé­
pet és kerékpárt vásárolt, apró rész­
letekben fizetem. Tárgyaik a modern 
technika vívmányai, szakszerűségük 
már garancia. Mindenkinek őket 
ajánlom. Budapesti ut 15. 
VWWWVWWVWMMA&WtoM*

Laptulajdonos: UJ Elet nyomda r. t.
Belel fis kiadó: Moravosik Győzd.

Kiadóhivatal kezel 5je : Goldberger Jenő.

E't megelőzi:
HÍR2 DÓ a legi ktu lisabb újdonságok

hat es M d S’öiőEladó es
dűlőben GIZI NGER

MÁRTON Bajt, Rókus ucc 19 s/.
iwwwww-ivaifisywwwwwtyw

Egy modem “ ^
bet ö?v. Zs fkíiVíia Huvó:;é Rókus 
ucca 41 szám.

Verseny tárgyalási 
hirdetmény I

Da vöd község elöljárósága nyilvá 
nos versenytárgyalást hirdet egy kft 
tantermes, két tanítói kilássál egy 
bekötött isi o ai épület cpiíésénc- 
biztosítása céljából.

Versenyezni óhajtók felhivatnék, 
hogy „Ajánlat a davodi elemi iskola 
építési n.u .kaira“ fe Írással ellátott 
és lezárt 1 oti évDcn elhelyezett óján 
latokat 1927. évi január hó 14 ik 
n pjíimtk d. e. 9 órájáig Davod köz 
ség elő!játóságához közvetlenül vagy 
posta utján nyújtsak be.

Pályázók az ajánlati összegnek 2 
százalékát kitevő összegű biztosi:é 
kot a község pénztárába készpénz 
ben vagy óvedékképes érttkp pir 
ban tartoznak letétbe helyezni, s az 
erről szóló nyugtát az ajánlathoz 
csatolni.

Megbízás esetén tartozik a vál'a! 
kozó a tervezési költségeket a köz­
ségnek megtéríteni.

Ajánlatok ez egyes munkákra 
külön-külön is eszkö; ü.hetők.

Az ajánlatokét Davod községházán 
1927 évi január hó 15 én délután 
3 órakor fogjuk felbontani. A fel 
bontásnál az ajánlattevők vagy iga 
zoit képviselőik jelen lehetnek.

A község fenntartja magának azt 
a jogot, hogy a beérkezett ajánlatok 
közül választhasson.

Ajánlati minta, vállalati feltételek, 
ajánlati költségvetés a bajai m. kir. 
államépitészeti hivatalnál 200.000 K 
árban beszerezhetők.

Dávod, Bács Bodrog vm.) 1926. évi 
d cumber hó 14 én.

Elöljáróság

<-) U m A A i a m 0 z tzí e

VMWt
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1926. december 3!-en, pénteken d. u. 6 és fél 9 órai kezdettel.
Hatalmas nevető orkán 1

K0HN és KELLY
Rituális bohózat 8 felvonásban. 

Főszerepben : egy ZS . . . és egy GOJ

Ezt megelőzi: MAX LINDER filmje
Hét élig nem 

lesz szerencsém

Vígjáték 7 felvonásban.

P tolhatatlan nagy veszteségtől 1 sújtva, de n Mindenható 
szent akaratában megnyugodva fájdalmas s ívvel tudatjuk, hogy 
felejthetetlen legjobb férj, forrón szeretett j 1 ipa, após, nagyapa, 
n 5, séger -es rokonunk - - • . .. .

Mayer Károly
f. hó 29 én reggel 7 órakor élete 61 ik, házasságának 33-ik évében 
hirtelen visszaadta leikét Tererntőjanek.

Drága halottunk földi maradványát a szent Rókus kápolnában 
ravata ozzuk tel és f. hó 31 én d. u. 3 órakor helyezzük ugyanott 
levő családi sírboltban örök nyugvó helyére.

Az engesztelő szent mise áldozat lelke üdvéért f. hó -én 
reggel órakor fog a szent fenrencrei.di plébánia templomban az 
Urnák bemutattam!.

B íja, 1926 évi december hó 29 én.

Áldás felejthetetlen poraira!
Ö'v. Mayer Károlné szül. Szigriszt Be ta neje, M yer Ernő, Mayer 
Jani», M yer Ilonka, M ver L szió gyermekei, M *yer Ernftné szül. 

V nak Juci M^yer Lászltmó szül. H-ilmtvtn Elenora menyei, 
Szigriszt István és neje Kíewan Maria apósa és anyósa,

Ifj Mtyer L cika unokája.

t.jjeii szolgálatot tart
dec. 27 ö jan. 2

'egge! fél 8 óráig és vasárnap 
déiután nyitva

GEIR1NGK.R JÁNOS 
és LOVASSÁ ÖDÖN,

gv őRvszertára.

TOMBOLÁVAL EGYBEKÖTÖTT

na,’v Szilveszter estély
A Z1ECH ÉTTEREMBEN. 

Bankó Lajos muzsikál.

Hirdessen a Bajai Bjsáöai.
Baeska legnagyobb áruháza/^ |
'SBSM u».<ar3ig,iiiiii immi—am—n.f

"V®ht\ 7 Anno Q h14o /mBBb/ íZAUUit öA£AR /

u ró

a«

X gyermek kocsik, nőrönJök,
kosarak, Thonet székek, , , , 

X v/' >, B.rndorfi alpakka / "Xy
evőeszközök, / 
üveg, porcé- /V 

UV- >v\lán ké3z- /v >r

X L)r/',v/ ÖV. ^

3 cS“w m
Q ^ S-1 H *3 ■*-* wCu. CD CD Ctr«

E g B to
F B: & S ^

X 3 >
(tr 5h t<r<cn r* ^N £. 2. • »

2 >
tfl

o'
oo

SO /
<> Kötött 

kabátok 
kezlyük, pullover 

mellények, vadászharisnyák, 
zoknik, bokavédők, bőrkeztytik, 

gyapjú, flór és selyem harisnyák.

ZABOK KE .4 J A,

, Bácska legnagyobb áruháza. v..

imsssMfmnmmuKm
&

M$ajcli)^íi) ÄJÄNDEKBR tűzifa.
VÁGOTTFA: két éves szil és tölgy ÖLFA: szil, tölgy hasáb — 720.000 K
házhoz szállítva métermázsánként 52,ooo K dfimh „„„ v.. ,. két éves akác- - - - - - - 60.000 K ” szl1’ gomb ~ 6tM0° K
ÖLFA: akác hasáb- - - - - - - 83o.coo K » lágy hasáb — —- íoo.ooo K

,. akác gömb- - - - - - - 77o ooo K „ „ gömb — — 34o 000 K
Hazaszállítás ölenként: keményfa 30.000 K, lágyfa 20.000 K. — Kapható:

Katan ics Antalnál
Erzsébet királyné u. 96. sz. alatt és gázgyár melletti telepén.
Telefon 91. ^«aaMiwwinniw11 Telefon 91.
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essertek.teasütemények,
leik, rumok, hazai és külföldi, 
likőrök, finom felvágottak, sonka 
legjobb minőségben kaphacok
Csemegebor, pezsgő, ürrnőg. TELEFON : 67

m-iMWMBmaSMm* i A vásártéren újonnan épüli HÁZ ]

Egyed a, r usitás
PUCH »75 cm3

I azcnal EL \DÓ. Két szoba, olcszoia 
azonin-i elfoglalható.

_ VÖRÖS acsmes'e .
PÜCH '75 cm - /\

sÓ-A/ m 14 000000 korcsma eladó.
I Vf/ ÄRDIE-J9P sec c„-
/ “;?• 23.000000^ A ,tt az alkalom,

INPIÄN 600 cm*
I 2520 teng# - 31500 000 K.

‘jutKMmnimwn| ^ÄSXKS&ÄSSiÄÄ
—. _ «a , , ■* , T, j g)'orsan és pontosan szállítják a készítők

Igazolvány, beriet, utievei ; uny Fai Fiai
w W M S? 1I> E?Hf" ! Telcfon a“°' Brzsébet kir61yn6 u-38

Uh bH^íW) E 93«, ül» S álK S

Jó forg/ili) u

Szerern’ei titc-' 85. szám.

hog-y miivtenlti n penészesedő szalmazsák­
ját e dobba isa 6- helyébe cscké y 1K 
pengőért egy aeélsodo-iy ágybetétet ren­
delhessen nálunk, mely olcsó és tartós,

1I s

h ^gyorsabban és legolcsóbban, i |j g 0 ^ §**
:aov..reki.'im diaposiíívH szakszeiüen ka szit . , j leytmznossbb ajándékot
PEBGER VINCE UTÓDAI Ü5ÄLL» EichbardUKréneisz
* -tfí*<?ir w&es&i&mpzs*®sp?csa®s®as cta®e6®a^mseaiimama®e®^#

I Lege le bb árban és egyen1« bari részletekre 1
6
B
Ni<i

íj

1
V
Só
•1
*
1
g
I
1

3Íew-Mudson
m otorfieréüpároü,
K AY N E R VESTA vanegrpik, KAYSER STEOVA 

ket'é-p^ok, A E. 6. iro,jepek, MÜHLHAUSEN 
kötőgépek.

vaoüzletében vásárolhatunk

I Egy 10 kilós fehér mérleg 175 ezer
re-/mozsár — — K0
vasaló — — — 70

- — — 100 
ii rézből 60 

zsemlye őrlő — — 70
8 I 5 » Zíitvendely, kék 30 !. 90

£i I - hu -
ro ; ! , függönyn;
ti !

S§ : j » * “■*
@ I , 1 pt'ir korcsoly?, Jégvirág 120

s?va

iühelymegrtyítás! $
Van szerencsém a n. e. közönség % 
szives tudomására hozni. Itogy Cirfusz "* 

Forenc ucca 43 szám alatt

82ÜCí MŰHELYT
§ nmmm

NYITOTTA».
*>we6sw»3t®smtós3m»* %

* w j> l<eszitek e szakomba vágó mindennemű ^
S »Zites és tzörmemnnkákat a Icgiziese- ,? 
Sí sebb kivitelben es a legjutányosabb *! 
§ árban. — A n. é. közönség szives pvrt- £
* fogasul kerve, maradok tisztelettel
i S5ÄR0SY JÓZSEF 9küus. $
k ä

V <:i 5 i' ?. t it íte •;> fj ■ p gy M\

Bchmifh Áíártun Fiai
tt»jh '■ ctíii-í Fert oc-n* t vx—*,l

V isöutv i.ye'v, g.Xnj'.fö á'- 
aidkit >sok, hon^e-mvatkoiás.
Traktor es autó

jé, vitások, itl < itt ró
Telefon *mn <33.

RÖFÖSÁRÜK :
L -a ágyo'ib válás tűk,

i - <jve.tö5b -ir tz.

W el elmer Lőrinc
Errsr-b ti kir-thná ucci ti. sz.

!! Ház el a d á s.
S I 1 mosdéélvf-nv 10 i Fohér'.ó ucca 41 m *-u s.itobhá: 

üzlethelyiséggé' olcsó áron eladó.

- ?.v ti • td jótáll s mellett Garancia szakszerűségünk.

Hfp
g j meanest awpBMBMweaiwg1^
>ú !« I 3

Zfrimücl és Morvái fi
Budapadi ut 15,

l! Varrógépet
MM PRl S ? % 2d» 9 if

és TARS A!!.

I* a/rrtJiA í

w ír 5SÄC. öi.^oói •' 75iSSBföSöíc SöSfS 5cJ5:c3«JfSJ1ÁcJlc)rÍE?Ít Q

Rtinázati ckkek: S?.0r?R- é« siromsáry: |
Litrolc ót)-) vásári sí forrása j legdivatosabb, leR«$sebb
\\ eldURT LŐrillC : M or mer Ferencnél, !
r ífüsk- ! IC::- s: bet kir.-ucca 6 Baj«, Kr.-raábií királya''-«, it. leim !

!tttW>WSi>BWW9aRaa>&k'tOiKJHH8>i(MBMBaBHEg5aBBHHIBIWWBBH8l aWS»»« W

I : 1 Legrem bban < ■

Csillárokat
v sst o b?it

caps! *
BAJ 5, J

Erzsébet királyné j (ígrÁfepgrt
utca 6 S

ÍS
kg Hn titso pénzért szépen akarja hozrétarto

7Ój; t elteiriBini, keresse fel a

J „Sondviselés"
i; temetkezési vállalatot

Bajnn a • ►'*- ■ p eb mírvhI szemben volt Baránv-utcébin, Soros 
h ez í; s 'fi ii i reiu í. Minden alkalomra csokrok, v< rém kosi»- 
fi f* n v , v * ' valamint cserepes virág. Élő virágból kosza- 
)- tu» ét i»_i $ obi Ht i t ‘t b(.-zemr-i Kedvező fizetési fel ételek.

I
T tv . t * te? ^*é$2áíFOS PáS tulajdonos.

TELEFON : 208.

a^j^rfíBy-vurvpygimv^u .. ,u--,»rAv y.v.»»íwg'->rw'»»,rowrm>9Wg-wiwi»vT,v team®"

í«bksí»»»»
KeBisi »WM msm (mm? mám ík ts bs&w esmas mm* muss B|

I; a Tűzifa, szén, koksz es retorts bükk faszenet «
•v H a legolcsóbb napi érőin bármily ir.cnvyisé^bcn híjhoz száll;t |

111URBÁNYI LÁSZLÓNK i
8 i 1‘, TELEFON : 108. .. <>s szánkereskodő, TELEFON: 168.E-i — \ avutal'.omas, U'herpályuudvrr. ............. v

3 Raktáron tail: I F.ENDÜ i ÜiUi.gurixen, tu.kv. sz«, est r é» 4 EVL3 VAßAbV J
fl “ Sf príma jugosziáv aüác tűzifát *
I SwKT *üác szerszámfái> |
_ pót ősz fülő szenet f s rornánisi retoria bütt« fásv.entt Lvgponlo&át'b _ 
1 kiszolgál ár. Megiendvlések esskrzö h.;V'.k : Vetül át »«»és, teher pUya* S 
3 udvaron lévő telepen es LuktiCS Vikío1 trnfiKoan, Városház epület | 

(volt Sándor László féle tüzift üzlet helyén)

Nyöma ott az Üj Elet r. t, könyvnyomdájában B „ja.


